



Skupščina Elektro Primorska

# Proti odhodu manjših delničarjev

Skupščina Elektra Primorska, ki je lani poslovalo s 341.000 evri čistega dobička, včeraj ni potrdila predloga, da bi manjšinski delničarji zaradi predvidene delitve podjetja še letos izstopili iz lastništva.

**NOVA GORICA** ▶ Na skupščini naj sicer ne bi razpravljali o predvideni delitvi podjetja na tržni del in onega, ki bo upravljal omrežje. Ker pa ta napoved sproža pomisleke o usodi elektro podjetij, so manjšinski delničarji predlagali, da bi skupščina primorskega Elektra potrdila njihov izstop iz lastništva do konca leta. Predlog ni dobil večinske podpore.

Bilančnega dobička v višini 162.000 evrov ne bodo delili, ampak so ga namenili za rezerve.

Na tej podlagi so delničarji podelili razrešnico upravi in nadzornemu svetu, pri čemer je bilo na seji predlagano, naj razrešnice ne dobi prvi nadzornik **Matevž Marc** z obrazložitvijo, da naj ostalih nadzornikov ne bi obvestil o lanskem dopisu tedanjega ministra za gospodarstvo **Mateja Lahovnika**, ki je nadzornim svetom elektrodistributerjev predlagal, naj od uprav podjetij zahtevajo ugotavljanje oškodovanja uporabnikov ob sporni podražitvi električne energije. A predlog ni bil sprejet.

Uprava Elektra pa je delničarje seznanila tudi z načinom vračanja

V Društvu malih delničarjev - skupaj smo močnejši so po skupščini ocenili, da je bilančni dobiček, ki ga je izkazal Elektro Primorska, premajhen. Po njihovih izračunih namreč ta za leto 2009 znaša 3,8 milijona evrov in ne le 162.000 evrov, kot to izkazuje na skupščini potrjeno poročilo poslovanja, so zapisali v sporočilu za javnost. Podjetje naj bi namreč že dobilo obračun preveč plačane omrežnine v višini 5,3 milijona evrov, a tega ni vključilo v bilanco.

denarja odjemalcem, je povedal prvi mož podjetja **Julijan Fortunat**. Vračila bodo poračunali z oktoberskimi položnicami, pri čemer bo podjetje vrnilo 1,147.000 evrov preplačil in 312.000 evrov obresti. Fortunat je ponovil, da to ne bo vplivalo na poslovni rezultat, poznalo se bo na likvidnosti, a po njegovem zaradi tega ne bo treba najemati kratko-ročnih kreditov. **AS**